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1001 A Exerpeutic exercise bike.
1002 A pine double dressing table, with three drawer pedestals, and

dressing table mirror.

1003 Two tables, comprising a mahogany metamorphic folding tea trolley,
and a beech fold over card table.

1004 A gilt framed rectangular wall mirror, with floral engraved and
scroll border, 92cm x 32cm.

1005 An early 20thC mahogany sideboard, of stepped form, with an
arrangement of two drawers and two panelled doors, on cabriole legs
with pad feet, 118cm wide.

1006 A pine triple wardrobe, with a central mirrored door above
arrangement of five drawers.

1007 A leatherette office chair, with pull out footstool.
1008 A beech child's high chair, with leatherette covering and abacus

playing sides.

1009 A Lloyd Loom pink rocking chair.
1010 A Hammond electric organ.
1011 A bedroom suite, comprising double wardrobe and two three drawer

chest of drawers.

1012 A beech finish dressing table, footstool, telephone seat, stool, side
chair, card table, mirror, and various shelving. (a quantity)

1013 Pine bunk beds with mattresses.
1014 Spare lot.
1015 A beech two door display cabinet.
1016 A beech two door display cabinet.
1017 A beech two door display cabinet.
1018 A white suede double bed, with mattress.
1019 An early 20thC mahogany side table, with single drawer.
1020 A Sunrise medical folding wheelchair, walking frame, and steel

framed wheelchair. (3)

1021 A folding camping table, and two stools.
1022 A Zanussi freezer.
1023 A Miele Premier 300 washing machine.
1024 A White Knight tumble dryer.
1025 A Hotpoint Ice Diamond fridge freezer.
1026 Assorted furniture, to include a G-Plan corner cabinet,  seat

cushions, three drawer bedside, two suitcases, bookcase, magazine
rack, wheeled trolley, etc. (12)

1027 A Victorian oak hall chair, with a shield shaped back, raised on
turned legs. (AF)

1028 A painted pine storage trunk, and a further pine trunk, (AF). (2)
1029 A beech framed camel stool. (AF)
1030 An oak two door side cabinet, and a mahogany five drawer chest of

drawers.

1031 A chrome uplighter, Black and Decker cultivator, bucket, Ewbank
sweeper, projector screen, keyboard stand, vacuum cleaner, etc. (a
quantity)

1032 Spare lot.
1033 Two suitcases.
1034 A QualCast Hedge Master hedge trimmer, boxed.
1035 A G Tech 22 volt cordless vacuum, and a gold brushed finish

standard lamp. (2)

1036 An oak hall cabinet, with bureau flap, moulded front, on two shelf
bookcase.

1037 A beech nine sectional bookcase.
1038 A modern finish three drawer chest of drawers, and a three drawer

bedside. (2)

1039 A modern finish beech triple wardrobe, with arrangement of four
drawers.

1040 A reproduction mahogany television cabinet, two speaker cases,
flame mahogany cabinet with single drawer, and a mahogany
dressing table stool. (5)

1041 A vintage material bound Cheney suitcase.

1042 A reproduction side table, and an X frame piano stool with
upholstered seat. (2)

1043 Spare Lot.
1044 A pine travel trunk, with brass buckle supports.
1045 A pine travel trunk, marked Robert Bruce Undof Damascus Syria.
1046 A pine travel trunk, marked Robert Bruce Undof Damascus Syria.
1047 A Garden Gear 3000 watt leaf blower, a Bush vacuum cleaner, and

two stools. (4)

1048 A set of four mahogany dining chairs, each with brass floral inlaid
back, on tapestry seat.

1049 A Victorian oak bentwood and cast iron metamorphic child's chair,
88cm high.

1050 An early 20thC oak folding luggage stand, of rectangular section,
raised on tapering square legs, 49cm high, 61cm wide, 48cm deep.

1051 A collector's cabinet, with black rim, and six shelves, 52cm high,
41cm wide, 9.5cm deep.

1052 A pine chest of drawers, with arrangement of three over six drawers.
1053 A cream scroll finish Ottoman.
1054 Two KEF Cada speakers.
1055 A beech finish storage unit, CD rack, pine dressing table mirror,

black TV stand, glazed cabinet, etc. (5)

1056 A painted pink Lloyd Loom style basket, and a white painted trunk.
1057 A pine effect dressing table, with three drawers.
1058 Four Unicorn holdalls, and a suit bag.
1059 A modern effect six drawer chest of drawers.
1060 A modern dark beech effect double bed, frame, supports and

mattress.

1061 Two Edwardian and later bed frames, comprising one boxwood line
inlaid, the other plain, with metal strung bases and support irons. (2)

1062 A modern beech effect TV stand, with single drawer, bookcase,
wicker basket, and rectangular wall mirror. (4)

1063 A modern beech effect display cabinet, with two shelf glazed top
above drawer and two cupboards.

1064 Two standard lamps.
1065 Three beech effect bookcases, two 160cm high, 79cm wide, 31cm

deep, the other 120cm high, 79cm wide, 31cm deep.

1066 A beech effect bookcase, 91cm high, 83cm wide, 31cm deep.
1067 A Hotpoint Future frost free fridge freezer.
1068 A rocking chair.
1069 A set of three reclaimed white painted single ladder back dining

chairs, upholstered in overstuffed oatmeal fabric. (3)

1070 A modern beech effect sideboard, with arrangement of two drawers
and two double cupboards.

1071 A beech effect chest of five drawers.
1072 A pink upholstered mahogany dining chair, bed table, two two

drawer bedsides, and a cream painted kitchen stand. (5)

1073 A pair of beech effect four drawer bedsides.
1074 A golf bag.
1075 A set of six material backed dining chairs, comprising two striped

material, and four brown suede material. (6)

1076 A microwave,  White Knight 3kg tumble dryer, and two three
drawer pine storage drawers.  (4)

1077 An oak extending dining table.
1078 A set of eight vintage teak dining chairs.
1079 Two beech effect bookcases, each with three shelves, 101cm high,

128cm wide, 22cm deep.

1080 A mahogany bureau.
1081 A mahogany extending dining table, by Fred Boyfield, cabinet maker

of Stamford, together with a set of four chairs. (5)  The upholstery in
this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire Furnishing)
Regulations, unless sold to a known exporter or upholsterer it will be
cut from the frame before leaving the premises.

1082 A beech effect dressing table, with single drawer and cupboard door.
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1083 Assorted furniture, comprising a Regency style dining chair, step
ladder, three drawer bookcase, and a side table. (4)

1084 A beech effect sideboard, with arrangement of two cupboard doors
and three drawers.

1085 A Dyson DC40 vacuum cleaner.
1086 A pair of beech effect three drawer bedsides.
1087 A pine effect four drawer chest of drawers.
1088 A mahogany bookcase, with cupboard base.
1089 A reproduction oak coffer, and a wicker storage basket, with lid.
1090 Two chests of drawers, comprising a pine effect four drawer chest,

and a beech effect chest of two short and two long drawers.

1091 An oak drinks cabinet/bureau, by Fred Boyfield, cabinet maker of
Stamford.

1092 A Bosch XL 8 washing machine.
1092A A Bosch EcoLogixx tumble dryer.
1093 A beech effect modern TV stand, on chrome legs with single glass

shelf.

1094 A pine step stool.
1095 A vintage cased radiogram.
1096 A nest of four carved hardwood inlaid tables.
1097 A hardwood coffee table, with carved border.
1098 Two carved hardwood standard lamps.
1099 A brown leather sofa suite, comprising two seater sofa and two

matching armchairs. (3)

1100 A gilt framed rectangular wall mirror, with scroll and leaf moulded
border, 124cm high, 97cm wide, 5cm deep.

1101 A pine side table, with single drawer, and a pine toy trunk. (2)
1102 A 6 litre fruit press, boxed.
1103 A pine chest of drawers, with bead effect top above arrangement of

two short and three long drawers, with blackened handles.

1104 A pair of beech effect three drawer bedside cabinets, and matching
chest of two short and three long drawers. (AF)

1105 A wicker storage hamper.
1106 A hardwood sideboard, with arrangement of two drawers and two

cupboard doors.

1107 A black finish hall table, on scroll supports with single shelf, and a
glass rectangular television stand. (2)

1108 An oak barley twist side table, stool, two standard lamps, and a
mirror. (5)

1109 A flame mahogany extending dining table, and four chairs.  The
upholstery in this lot does not comply with the 1988 (Fire & Fire
Furnishing) Regulations, unless sold to a known exporter or
upholsterer it will be cut from the frame before leaving the premises.

1110 A white painted bentwood hat stand.
1111 A Lloyd Loom style commode chair, and a tailor's stand.
1112 An early 20thC mahogany circular extending dining table, with out

splayed pad feet, with addition leaf.

1113 A beech effect rocking chair, dressing table stool, and two side tables.
(4)

1114 Various furniture, comprising white painted three drawer chest of
drawers, side table, reproduction hall table, two magazine racks, and
an oak chair.

1115 A maroon upholstered armchair.
1116 A taupe material sofa bed.
1117 A 19thC mahogany dining chair, with five splay back.
1118 A grey leatherette style armchair and footstool.
1119 A floral upholstered armchair.
1120 A cream leather two seater sofa and two matching reclining

armchairs.

1121 Two modern finish rugs.
1122 Two Samsonite cases.
1123 A step stool, and an atomic magazine rack.
1124 Assorted furniture, comprising side table, stool, two glazed

bookcases, storage unit, and two drawer bedside. (a quantity)

1125 A stained pine kitchen cabinet, with glazed and storage top, with
work shelf above an arrangement of three drawers and one
cupboard.

1126 A 19thC carver chair, with scroll and tapered arms and legs.
1127 A mahogany effect display cabinet.
1128 A pine rectangular coffee table.
1128A A Stag mahogany side table.
1129 Two rush seated dining chairs.
1130 An oak rocking chair.
1131 Various mahogany storage trays.
1132 A cream painted queen size headboard, with two bedside table

attachments. (3)

1133 A beech extending dining table, and set of four chairs, with footstool.
(6)

1134 A hardwood bookcase, standard lamp, and oak bureau. (3)
1135 A stained mahogany three drawer bedside chest, and a glazed

cabinet. (2)

1136 Two Stag bedside tables, with shelf, and two drawers.
Est. 50 - 80

1137 A 19thC mahogany hanging cabinet, with French scene to centre,
and a small bookcase.

1138 A nest of three reproduction tables.
1139 A pine two drawer chest.
1140 A mahogany plant stand.
1141 A white melamine finish storage cabinet, with two cupboard doors

and two drawers, and two bentwood chairs. (3)

1142 A storage ottoman in floral upholstery and a two door office filing
cabinet.

1143 A Technica 23" TV DVD player, oak two tier side table, a Toshiba
DVD player, Humax box, and an oak side table. (4)

1144 A Invacare Ben 9 wheelchair.
1145 A brown leather massage chair.
1146 A cream leatherette reclining two seater sofa.
1147 A painted demi lune table and a magazine rack.
1148 A Victorian walnut show frame ladies armchair, with a carved crest

rail and arms, upholstered to the back, arms and seat with
overstuffed red velour, raised on turned legs, on castors, 82cm wide.

1149 A tapestry seated armchair, two magazine racks, glass TV stand, and
bedside table. (5)

1150 A pool table top, lacking legs.
1151 Two leather reclining chairs.
1152 An early 20thC canvas and leather bound travel trunk, bears plaque

to side, 52cm high, 66cm wide, 56cm deep.

1153 A metal wash bowl stand.
1154 A floral upholstered two seater sofa, with floral spray design.
1155 Two upholstered armchairs.
1156 A modern finish reclining armchair, with footstool, in grey mottled

material.

1157 Two camping chairs.
1158 A two seater sofa, in white material.
1159 A green seated deep armchair, with suede effect finish.
1160 Two beech framed rocking armchairs, with upholstered seats.
1161 A Stag triple wardrobe, flat pack.

Est. 150 - 250
1162 A walnut side table, Bissell double action caroet cleaner, various

garden cushions, and a drop leaf table.

1162A An oak and cast iron Singer sewing machine table with vintage
sewing machine.

1163 A beech effect triple wardrobe.
1163A A walnut finish Art Deco style dressing table and a bedside cabinet.
1164 Various chairs, comprising Lloyd Loom side chair, wicker effect bar

stool, two cream leatherette bar stools, mobility aides, golf scooters,
set of four pine high chairs, golf trolleys, etc. (a quantity)

1165 A French style cream painted dressing table, and a dressing table
stool. (2) Originally purchased from Harrods.
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1166 A set of four mahogany dining chairs, each with material striped
seat.

1167 Two pine tool drawers and contents of tools, to include spanners,
pump, etc. (2)

1168 A Newworld 75 cream gas cooker.
1169 A Silver Line four drawer filing cabinet.
1170 Assorted furniture, comprising a columned plant stand, standard

lamp, two desk chairs, folding card table, and a nest of three tables.

1171 A beech effect folding steamer chair, with rush seat, and two walnut
framed dining chairs. (3)

1172 A halogen cased storage heater, Lloyd Loom style bed side, glass
three tier TV stand, golf trolley, camping chair, a Man power press,
and a nest of three tables. (7)

1173 A Bosch Excell fridge.
1174 A Stag bedside table, with single drawer.
1175 A wicker storage basket.
1176 A reproduction side table.
1177 An Indesit fridge freezer, and microwave.
1178 A Hotpoint First Edition 7kg washing machine.
1179 A Hotpoint First Edition tumble dryer.
1180 A Beko freezer.
1181 A painted pine tool chest, various hose pipe attachments, and a Sykes

Picavant red metal tool chest and contents of spanners, etc. (a
quantity)

1182 A pine dresser, the dresser top with an arrangement of three drawers
and two glazed cupboards, on base with three pedestals including
two sets of three drawers, and the central section with single drawer
and cupboard.

Est. 200 - 400
1182A A black finish rectangular dining table, on chrome legs.
1183 A French hanging mahogany newspaper rack, with applied brass

plaques marked Journaux, and embossed with cherries.

1184 A pair of cane conservatory chairs, each with pink floral seat.
1185 A modern finish storage shelf, a set of 200amp jump start leads, and

a white dressing mirror.

1186 A Stag television cabinet.
1187 An oak finish chest of three drawers, with carved detail, side table,

mahogany side cabinet, and two dining chairs.

1188 A double divan bed, base and mattress.
1189 A Button and Sprung super king duck egg blue button back

headboard, pair of Sleep Master Connoisseur Supreme mattresses,
and duck egg blue bed bases.

Est. 60 - 90
1190 A Victorian brass and cast iron double bed, the head and foot boards

with brass medallions and knobs to the uprights, with side irons, and
sprung mattress base, 137cm wide (double bed).

1191 A cream reclining sofa suite, comprising three seater sofa and two
armchairs.

1192 A cream floral upholstered sofa suite, comprising two seater sofa and
two matching armchairs.

1193 A set of three suitcases, comprising one large, one medium, and one
cabin bag.

1194 A Dunlop golf bag and trolley, further golf clubs, comprising Dunlop
and others. (a quantity)

1195 A mahogany standard lamp, with wine table base and shade.
1196 Three Perspex display stands.
1197 A Heintzman mahogany cased grand piano, in vertical form,

Richmond model, number 97920, 145cm wide.

1198 A 120 litre water butt.
1199 A fold away work bench, various garden tools, step ladder, spreader,

etc. (a quantity)

1200 Two galvanized spreaders, and a Bamfords of Uttoxeter galvanized
water bowl. (3)

1201 A wooden step ladder, fork, hatchets, etc. (a quantity)
1202 A wooden tea chest, two gardening stools, an iron work wrench,

tools, etc. (a quantity)

1203 A three tier metal plant stand.
1204 A World War II metal stretcher.
1205 A galvanized spreader can, small group of tools, etc. (a quantity)
1206 A wooden step ladder, metal step ladder, dustbin, and various tools,

comprising hoes, rake, etc. (a quantity)

1207 Various wooden crates, comprising large rectangular crate, storage
crate for EW Jones and Sons of Plumstead Wisbech, etc. (a quantity)

1208 A metal step ladder, two folding garden chairs, spade and a fork.
1209 Six wooden storage trays, five stamped for Maurice Mason Limited,

and one stamped Fincham. (6)

1210 Two hack saws.
1211 Two metal storage trays.
1212 Four white plastic garden chairs, and a folding step stool.
1213 Three metal storage shelves.
1214 A Liv Alight lady's bicycle.
1215 Four wooden crates.
1216 A metal sack barrow, with three wheeled back.
1217 Various car accessories, comprising petrol cans, jump leads, etc. (a

quantity)

1218 A Honda cultivator, F28C.
1219 A Clark Warrior air compressor.
1220 A McCulloch petrol hedge trimmer.
1221 Spare lot.
1222 A Challenge hedge trimmer, barbed wire, a Spier and Jackson fork

and spade.

1223 Two notice boards, visor, frog ornament and a dial.
1224 Three vintage bicycles, comprising a black framed all steel Saints

bicycle, blue bicycle and a green Raleigh frame.  (3)

1225 An Elswick lady's bicycle.
1226 Two industrial vices.
1227 Various garden tools, farming scythes, spades, hay fork, etc. (a

quantity)

1228 Two car jacks, metal supports, etc. (6)
1229 Various garden tools, and a step ladder.
1230 Two reconstituted stone oval planters.
1231 A group of reconstituted stone garden planters, bird ornament, etc.

(5)

1232 A terracotta garden planter.
1233 A painted plastic campana urn planter.
1234 A Challenge Extreme petrol lawn mower.
1235 A group of garden tools, parasol, rake, edger, etc. (a quantity)
1236 A galvanized 1½ gallon Beldray watering can.
1237 Two 19thC stone plinths, painted to simulate marble, 16cm high,

35cm x 35cm.

1238 A galvanized bucket, terracotta planters, gnome garden ornaments,
doves, etc. (a quantity)

1239 A metal two tier step ladder.
1240 A terracotta chimney pot, four square planters, witch weather vane,

small blue planters, fork, etc. (a quantity)

1241 A metal sundial, and a green painted metal flower arrangement. (4)
1242 A Titan five tier aluminium step ladder.
1243 A terracotta urn planter. (AF)
1244 Two golf bags, golf trolley, batteries, and a trouser press. (a quantity)
1245 A Bisley four drawer filing cabinet.
1246 A brown leatherette two seater sofa, with shaped back, on mahogany

feet.

2001 A Milton Losolware part dinner service, comprising a set of four
graduated meat plates, two tureens, dinner plates, side plates, small
tureen and ladle, etc. (a quantity)

2002 A canteen of silver plated cutlery, comprising A1 plate and bone
handled knives, for six place settings, in an oak case.

2003 Autograph books, collectors stamps, Bob the Builder annuals, etc. (a
quantity)
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2004 A 1930s painted hanging wall mirror, depicting lady in pink dress.
2005 A pre World War II gas mask, stamped 291935 lot 414, September

1937.

2006 Three items of Poole pottery, comprising a hors d'oeuvres dish, 34cm
diameter, and two circular dishes, 12cm diameter. (3)

2007 An early 20thC walnut cased mantel clock, with a domed top, with a
circular gold and silvered Roman numeric dial, clockwork
movement, on brass bun feet, 16cm high. (AF)

2008 A group of Spode Italian pattern blue and white wares, comprising
three cups and saucers, two coffee cans and saucers, and three side
plates.

2009 An Adams Micratex Fieldrow pattern part coffee service, comprising
four tea cups and saucers, sugar bowl and a milk jug.

2010 Two Arcopal Volcan brown glass kitchen wares, comprising bowl,
and tureen and lid. (2)

2011 A group of souvenir brochures, mainly from theatre shows,
comprising Lionel Ritchie The Outrageous Tour, Diana backstage
pass, The Pet Shop Boys plus Guests 1991 programme and tickets,
Whitney Houston World Tour, I'm Your Baby Tonight, Saltimbanco
European Tour programme 2002-2003, Rocky Horror Show
souvenir programme, Cats, Dave Clark's Time The Musical,  We
Will Rock You for the Dominion Theatre, and Lionel Richie
Outrageous Tour pamphlet and tickets from 1987. (a quantity)

2012 A Crown Ducal Old Mother Goose soup bowl, Burleigh ware chick
mug, and a nursery rhyme side plate. (3)

2013 A group of Carrigaline Irish pottery, decorated with horse and
wagon pattern, comprising teapot, milk jug, cup and saucer, and an
associated sugar bowl. (1 tray)

2014 Various crafting material, thread, needles, knitting needles,
patchwork material, etc. (2 boxes)

2015 A quantity of 45rpm records, to include Duran Duran, Greatest Hits
of the Eighties, 1985 Dance, The Partridge Family, etc. (3 bags and 2
boxes)

2016 Two JVC speakers, and a stacking hi-fi unit, comprising stereo
double cassette deck, SEA Graphic equaliser stereo, integrated
amplifier, stereo double cassette deck receiver, and a compact disc
player. (a quantity)

2017 Hardback and paperback books, comprising Blue Peter annuals,
encyclopaedias, fiction, non fiction, etc. (1 shelf)

2018 Hardback and paperback books, James Patterson, Frank McCourt,
Dan Brown, Jung Chang, Enid Blyton Story Time Tales, etc. (4
shelves)

2019 A dehumidifier.
2020 A Lundby doll's house, the house with a tiled roof, and glazed

window panels with balcony and lower tier, with an open interior,
and various plastic furniture, 64cm high, 92cm wide, 37cm deep.

2021 Books, comprising Complete Gardening, Good English Guide,
English dictionaries, grammar, etc. (1 shelf)

2022 Books and games, comprising PlayStation 2 games, PlayStation 1
PGA Tour, Odd World Abes, Exodus, Scooby Doo and The Cyber
Chase, Pipe Mania 3D, Heart of Darkness, etc., and a small group of
Annie Murray and other books. (1 shelf)

2023 Fiction and non fiction books, comprising the Compact
Encyclopaedia, Wonder Encyclopaedia for Children, Collins Gem
Guides, Michelin Travel Guides, English History Guides, etc. (3
shelves)

2024 A 19thC brass jam pan, with iron swing handle, 17cm high, 31cm
diameter, and a wall hanging brass jam thermometer. (2)

2025 A grey metal hanging domed ceiling light, 40cm diameter.
2026 Spare lot.
2027 A pair of 20thC Sitzendorf porcelain figures, modelled as urchin

faggot collectors, raised on square bases, printed mark, 15cm high.

2028 A 19thC Copeland and Garratt porcelain part dessert service,
decorated on a white ground with green and gilt highlighted flowers
and birds, comprising two tazze and eight dessert plates. (AF)

2029 A Victorian pine office writing slope, with a vacant interior, 42cm
wide, 41cm deep.

2030 A vintage Danish Arena Stereo teak cased radio, type FF-T1900 H-2,
74cm wide.

2031 Spare lot.
2032 Philately. A quantity of stamps, British and European, various

albums, etc.

2033 Household ceramics, comprising two Lurpak toast racks, Sylvac style
Viking boats, potpourri, commemorative wares, etc. (2 trays)

2034 A collection of lighters and hip flasks, to include Zippo lighters,
presentation flasks, etc. (1 tray)

2035 A quantity of brassware, comprising brass sphinx, beakers, trays,
etc. (2 trays)

2036 Decorative ceramics, comprising English porcelain, green and yellow
flowered part service, cups and saucers, cottage wares,
commemorative wares, etc. (3 trays)

2037 Brass wares, comprising a low brass trivet with horse and woodland
scene, 6cm high, 14cm diameter, together with a kettle stand on
tripod base, depicting horse and vines, 24cm high, 21cm diameter. (2)

2038 Two RCR glass figures of eagle, each perched on rock, both 19cm
high. (2)

2039 A figure of a female carrying parasol, on a marble base, the figure
composite, impressed to base of dress DEPOSE ITALY 2011, 30cm
high.

2040 A 1960s Bitossi Rimini blue and turquoise glazed table lamp, with
carved and punched design, stamped GOD-22, 29cm high. (AF)

2041 A Schatz anniversary clock, in brass casing with silvered Roman
numeric dial, with brackets, 19cm high, 13cm wide, 10cm deep.

2042 Whisky collectables, comprising The Glenrothes Distillery Select
Reserve bottle (empty), three octagonal whisky flasks (empty),
including Pointers of London,  with wildlife design, together with two
Guinness half pint tankards, and a 1953 Coronation half tankard.  (1
tray)

2043 A large stemmed glass vase, pair of rose candlesticks and a mantel
clock. (5)

2044 William Eden Nesfield, RA. Rural scene with figures on horseback
and fortified building in background, watercolour, 11cm x 17cm.

2045 A monochrome photograph titled Bourne Market Place 1955, 25cm x
39cm.

2046 Household wares, comprising tapestry fire screen, standard lamp,
washing tray, kitchenalia, cups and saucers, etc. (3 boxes and a
quantity)

2047 A quantity of Tram journals.
2048 Pictures and prints, comprising monochrome prints, watercolours,

felt flower and bee scene, etc. (1 bay)

2049 Two Luxomat outside lights, egg beater, kitchenalia, various tools,
etc. (3 boxes)

2050 Car accessories, comprising a 10-16" heavy duty wheel clamp, a
Halfords cool box, and a Power Tools battery charger. (1 box)

2051 Kitchenalia and household wares, comprising binoculars, saucepans,
universal bulb kits, plastic wheel chocks, etc. (1 box)

2052 A B&Q plastic tool case and contents of crafting tools, to include
Stanley knives, glue, accessories, air paints, etc. (1 box)

2053 Four curtain poles, two black and two chrome.
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2054 A group of cuddly toys, comprising two bears and a dog, and a
ceramic doll. (4)

2055 Books, comprising hardback and paperback fiction and non fiction,
Bletchley Park, Detective Series, Pictorial Home Doctor, magazines,
etc. (1 shelf)

2056 A group of Puffin books, comprising Mathematical Delight, English
Parliament, Geographic Guides, Philips Guides, etc. (1 shelf)

2057 Various fiction books, by the RS Society, to include the Year of
Space, Doctor in the House at Sea, Requirement for Wren, and
others, each with pictorial binding. (1 shelf)

2058 Hardback and paperback fiction, to include Cover her Face, Short
Stories by Mark Twain, Natural History of Moving Air, etc. (1 shelf)

2059 A quantity of Xbox 1, Xbox 360 DVDs and games, to include
Simpson's Movie, approx half of the Xbox 360 games are present and
none of the Xbox 1 games are present. (1 shelf)

2060 Pictures and prints, comprising after Colin Voakes, Summer, after
Henry Alken, Wild Duck Shooting, after Turner Vale of Aylesbury
Steeple Chase, plates 2 and 4, after EW Hazelhurst, Sundial and
Rockery and Market Day, 19thC print depicting fire, and two other
Alken prints. (a quantity)

2061 An early 20thC Wedgwood pottery wash jug and bowl set, on a white
ceramic ground with turquoise ribbed border, the bowl 37cm
diameter, the jug 28cm high.

2062 Spare lot.
2063 A quantity of jazz and classical CDs, to include Carl Jenkins,

Claudio Abbado and others. (2 shelves)

2064 War and painting related books, comprising Assignment to
Catastrophe, Rolf on Art, Learn to Paint, Painting, Draw It Paint It,
etc. (1 shelf)

2065 Hardback and paperback books, Minette Walters, Complete Price
Guide for Pocket Watches, Winston Churchill The Photo Biography,
Stanley Wayman Nelson's Library Series, etc. (2 shelves)

2066 Two rectangular wall mirrors, comprising a teak framed rectangular
wall mirror, and a silvered framed rectangular wall mirror with
flower pattern border.

2067 A Sony Bravia 40" flat screen television, model KDL-40EX403, with
remote.

2068 A quantity of Classic and Sportscar magazines, circa 1980s and 90s.
(2 shelves)

2069 A quantity of books, to include Hasted (Edward Esq. F.R.S. & S.A.)
The History and Topographical Survey of The Country of Kent,
second edition, 12 vols, gilt tooled calf, printed by W Bristow,
Canterbury 1797 (AF), and Strickland (Agnes) Lives of The Queens
of England, 7 vols (vol 3 lacking), gilt tooled blue cloth, published by
Henry Colburn, London 1851.

2070 Autosport magazines, VHS videos, World War I DVD box set, etc. (2
shelves)

2071 A quantity of fiction paperback books, comprising JoJo Moyes,
Joanna Harris, Goddard, Sebastian Faulks, etc. (1 shelf)

2072 A quantity of pictures and prints, comprising two Victorian stag oil
on canvases, modern art scene, after Colin Prior, Pap of Glen Co,
and a large oil on canvas signed Taylor, with certificate of
authenticity entitled Forbidden Fight, limited edition number 10/100.
(a quantity)

2073 A Technics hi-fi system, comprising three speakers, compact disc
player, stereo tuner amplifier, stereo sound processor, a stereo
cassette deck, and two Technics Super Woofer speakers, model no
SB-EH750. (a quantity)

2074 A quantity of Classic and Sportscar magazines, circa 1990s and 80s.
(1 shelf)

2075 Hardback books, comprising Paris Travel Guides, Whitby,
Harrogate and Yorkshire Travel Guides, etc. (1 shelf)

2076 Hardback and paperback fiction and non fiction books, to include
The Valley, Camelot, landscape scenes, travel guides, modern fiction,
etc. (3 shelves)

2077 A lady's size 18 rabbit fur jacket.
2078 A Samsung 26" flat screen television, with remote control.
2079 A DM Tech 16" TV/DVD player, with remote control.
2080 A quantity of reference books, in French, Italian and Russian, to

include Le Petit Chase, architectural books, dictionaries, etc. (5
shelves)

2081 A HP 24" computer monitor.
2082 Hardback and paperback books, mainly in Russian, to include Jane

Austen, History of England, 9 vols,  reference books, etc. (6 shelves)

2083 A Panasonic Vierra 30" flat screen television, with remote control.
2084 Hardback and paperback Russian books, comprising Hobbin Mkp,

Aaekcahp Back, and others. (5 shelves)

2085 A quantity of literature related books, comprising The Novels of
Jane Austen, The Greatest Benefit to Mankind, Oxford Companion
to English Literature, The Oxford Dictionary of Quotations, and
other Arabic and Russian books. (a quantity)

2086 A Samsung 31" flat screen television, with silvered rim.
2087 Fiction and non fiction books, to include Sherlock Holmes, Guinness

Book of World Records, Dick Francis, Mary Stewart, and some
Russian reference books. (5 shelves)

2088 A small group of Ladybird books, to include How it Works, Motor
Cars, Aircraft, Pets, etc. (a quantity)

2089 A Panasonic 26" flat screen television, with remote control.
2090 A Panasonic 19" flat screen television, with remote control.
2091 A Panasonic SD-253 bread machine.
2092 Hardback and paperback books, to include English Literature,

dictionary, Pickwick Papers, French complete works of Balzac,
Oliver Twist, Royalty related books, mother of pearl boarded Holy
Bible inscribed Jerusalem, etc. (3 shelves)

2093 French fiction, comprising Adventures du Baron De Munchhausen,
History of the Soviet Union, Depuis Quand, Byron, etc. (2 shelves)

2094 A large quantity of books, to include Russianj, French, and English,
to include fiction and non fiction, architecture related books, reading
books, etc. (5 shelves)

2095 Hardback and paperback books, comprising Russian, French and
other books, art related books, Royalty, etc. (4 shelves)

2096 Art related books, and a series of La Deuxieme Guerre Mondiale,
etc. (1 shelf)

2097 Hardback and paperback books, to include Russian, French and
English books, to include The Tres Riches Heures of Jean Duke of
Bury, bibliographies, drawing books, Russia A Thousand Year
Chronicle of The Wild East, etc. (5 shelves)

2098 A square Art Glass serving tray, paperweights, carved wooden book
ends, ornaments, pheasant cup and saucer, silver plated serving tray,
treen stand, gent's wristwatch, Imari style inkwell, etc. (3 trays)

2099 A quantity of cigarette cards, comprising Players, Matchbox covers,
cigarette albums, loose Flags of the World, etc. (2 trays)

2100 A quantity of Brooke Bond tea cards, and various loose cigarette
cards, albums, etc. (1 tray)

2101 A fur cape, two quills, muff, fox stole, etc. (1 box)
2102 Kitchenalia, cutlery, glassware, etc. (1 box and 1 tray)
2103 An Aynsley blue and white part tea service, comprising cups and

saucers, side plates, two dinner plates, milk jug, and a serving bowl.

2104 A Denby Greenwheat tureen and two jugs, an Auri Design
Norwegian soup bowl, a Wedgwood pink basalt plate, a Beswick style
leaf dish, and a Bordallo lettuce leaf plate. (a quantity)
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2105 Household wares, comprising blue and white plates, two 19thC
Chinese cabinet plates, large serving bowl, silver plated wares, cups
and saucers, 3D glasses, etc. (4 trays and a quantity)

2106 A Ridgway ironstone Contessa pattern part service, carnival glass
bowl, weighing scales, mantel clock, empty tins, etc. (2 trays and
scales)

2107 A turned wooden fruit bowl, four plaques, for Queen's College
Oxford, Manners Maketh Man, Durham University, and Lady
Margaret Hall Oxford, a brass inlaid elephant letter rack, etc. (a
quantity)

2108 Three boxes of cased Community plate, and various other silver
plated cutlery.

2109 A small Beswick foal, Beswick shire horse, blue and white candle
stand, bowl, miniature Royal Doulton character jugs, silver plated
wares, commemorative wares, electricals, blood pressure monitor,
etc. (2 trays and 1 box)

2110 Hornsea Tapestry pattern side plates and saucers, Duchess
Tranquillity pattern cups and saucers, various other part teawares,
glassware, kitchenalia, etc. (3 trays and a quantity)

2111 Brassware, comprising two chestnut roasters, a brass deer
candlesticks, ashtrays, etc. (1 tray)

2112 A small group of Masons Regency pattern dinner wares, Gladstone
China saucers, a Carlton ware leaf dish, carnival glass bowl, blue
and white wares, etc. (3 trays)

2113 Smith's mantel clocks, jewellery box, etc. (1 tray)
2114 A Hanimex cased set of prismatic binoculars, The Havelock prism

binoculars, Super Shot Supreme Canon camera, etc. (1 tray)

2115 Soccer Shoot Out magazines, cigarettes and tea cards, drinking
glasses, ceramics, part dressing table wares, etc. (4 trays and a
quantity)

2116 A group of collector's plates, mainly depicting animals and buildings.
(a quantity)

2117 Horse brasses, comprising two hames, and various loose brasses. (1
box)

2118 An aluminium tilly lamp, in a fitted wooden case.
2119 A metal table top safe, Karcher window cleaner, digital scales, tailors

scissors, etc. (1 tray and 1 box)

2120 A print of Napoleon, an Ekco vintage radio, Bradford Exchange
cabinet plates, glassware, ornaments and trinkets, etc. (2 trays and a
quantity)

2121 Silver plated cutlery, souvenir spoon, Picquot wares, glass bottles, oil
lamp, glassware, compact camera, etc. (3 trays)

2122 Various magazines, staple tape gun, builders mates, stainless steel
wares, Nokia chargers, security locks, etc. (2 trays and a quantity)

2123 A group of crested china. (1 tray)
2124 A group of framed cigarette cards, comprising Animals, Flowers,

Butterflies, Monkeys, and Flags, each framed. (6)

2125 A set of four prints after Herm. Kaulbach, framed. (4)
2126 A group of tools, comprising a Makita hammer drill, various socket

and drill sets, etc. (1 box)

2127 Brass and glass wares, comprising demijohns, lemonade bottles,
copper and brass wares, etc. (3 boxes)

2128 Various pictures and prints, tapestries, hand coloured maps,
graduation pastels, etc. (1 bay)

2129 Household wares, comprising Imari vase, copper magazine rack,
Wedgwood cabinet plate, Palissy cabinet plate, other cabinet plates,
wine rack, brewinalia ashtrays, chef duck, etc. (all under 1 table)

2130 Pictures and prints, comprising flowers, vintage cars, metallic panels,
etc. (1 bay)

2131 Assorted household wares, comprising DVDs, tool chests, ornaments,
serving trays, etc. (3 boxes)

2132 Prints, comprising The Royal Navy, The British Army, Europe A
Portrait from Space, The Taking of the Guns, etc. (1 bay)

2133 A Solar Shower, personal stereo cassette player, calligraphy pen,
household wares, etc. (1 box)

2134 Tools, bulbs and household wares, extension cables, floodlight,
automobile bulbs, parts, screw sets, wooden block plane, etc. (2 boxes
and a quantity)

2135 A Tasco 59T telescope, boxed.
2136 A five branch brass chandelier, and a three branch glass chandelier.

(2)

2137 Household effects, comprising wicker baskets, hats, table lamp,
vanity case, portable lamp, etc. (a quantity)

2138 A tapestry panel, pint of river, oval gilt framed wall mirror, rug,
walking stick, etc. (1 bay)

2139 A Husqvana Viking sewing machine.
2140 A child's car seat.
2140A A Medan 21 inch flat screen television, with indoor aerial and

remote.

2141 A quantity of copper and brass wares, comprising tapestry fire
screen, two copper warming pans, brass candlesticks, service bell,
horse brasses, etc. (a quantity)

2142 An Edwardian oval mahogany wall mirror, with boxwood banding,
and two mahogany dressing table mirrors. (3)

2143 Three wicker picnic baskets, comprising a Regency hamper,
Fortnum and Mason hamper, and one unmarked. (3)

2144 Make up sponges, gift sets, incense burners, etc. (3 boxes)
2145 A jack in the pulpit glass vase, Imari cups and saucers, butter dish,

etc. (1 tray)

2146 A silver plated serving tray, binoculars, glass vase, lamp shade, etc.
(a quantity)

2147 Two Bradford Exchange Wedgwood limited edition Bizarre by
Clarice Cliff cabinet plates, comprising Caravan, and Palermo. (2)

2147A A cast iron duck door stop.
2148 A group of stoneware bottles, including Lovatts Langley Mill. (8)
2149 Four glass Codd bottles with marbles, for J E Bracher of Plymouth,

Reliance Patent Dan Ryland Barnsley Batey DR B & Co, Philbrick
from The Pure Apps Brewery Springs Bideford, and W H Perkins of
Torrington The Rylands. (4)

2150 A figure of the Virgin Mary, maroon bound common prayer book,
and a brass figure of Christ on the cross.

2151 A Morland Staffs Chelsea Works Burslem Clarice Cliff style three
piece tea service, comprising teapot, milk jug, and sugar bowl. (3)

2152 A nautical hardwood letter rack with brass anchor design, and an
oak tea barrel. (2)

2152A A quantity of pictures and prints, mirrored framed map, French
print, owl, etc. (5)

2153 A collection of drinking glasses, and two wooden bear ornaments. (1
tray and a quantity)

2154 A black and brass inlaid rectangular wall mirror, Caithness bowl,
cabinet plates, prints, etc. (a quantity)

2155 A pine dressing table mirror, shell shaped silver plated server, pair
of roller skates, books, glassware, brassware, etc. (1 tray and a
quantity)

2156 Household ceramics and effects, planters, toaster, cat ornament,
tureens and covers, embroideries, glassware, drinking glasses,
spotted hen ornament, etc. (5 trays and a quantity)
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2157 Footballer Squelcher cards, famous cars, collectors albums,
collectors coins, small group of books, etc. (a quantity)

2158 Boxwood strung picture frames, Star Wars videos, plastic knight
figures, diablo, etc. (a quantity)

2159 Blue and white wares, cabinet plates, bowls, etc. (1 tray)
2160 Silver plated wares, comprising dressing table jars, cutlery, candle

stands, etc. (2 trays)

2161 A lady's handbag, caterpillar bag, empty wooden cutlery box,
vintage tins, miniature sovereign scale, Majolica style leaf plates, etc.
(1 tray and a quantity)

2162 Pewter and stainless steel wares, a Bavarian West German part tea
service, various cabinet plates, etc. (3 trays)

2163 Ornaments and trinkets, comprising two Portmeirion jugs, bisque
Capodimonte style cherubs, two Spode coffee cans, etc. (2 trays)

2164 Glassware, comprising Thomas Webb cut glass decanter, six brandy
balloons, and a set of six sherry glasses.

2165 An enamel pin badge collection, in box file.
2166 Ornaments, comprising Masons triangular bowl, Belleek rectangular

serving plate, Belleek style bell, etc. (1 tray)

2167 A silver plated serving tray, horn flask, mantel clock, Kenwood
smoothie processor, Salter XL twin omelette maker, and a Tefal Jour
de Fete. (a quantity)

2168 A turned wooden handled corkscrew, Pimpernel coasters, mahogany
boxwood strung cribbage box, cranberry bell, plated sugar shaker,
etc. (1 tray)

2169 Two pottery shire horses.
2170 A brass coaching horn, and a Chantal Thomass blue umbrella. (2)
2171 A Colclough Ivy pattern part tea service, comprising cups and

saucers, side plates, commemorative wares, etc. (3 trays)

2172 An Adams Ming Toi cake stand, ceramic pig money bank, modern
Japanese coffee can, cups and saucers, Masons Regency pattern, etc.
(1 tray and a quantity)

2173 A silver plated tankard, fruit serving bowl, bread cutting plate,
Victorian brass curtain rings, etc. (a quantity)

2174 A small group of patch badges, Mercedes Benz rubber duck,
padlock, weighing scales, bluetooth headphones, etc. (a quantity)

2175 Various silver plated photograph frames, each florally engraved, in
various sizes. (1 tray)

2176 Blue and white wares, Sylvac bunny side dish, hunting bowl,
Japanese Satsuma wares, Chinese duck service, etc. (2 trays)

2177 Household wares, silver plated wares, Teenage Mutant Ninja Turtles
ceramic figure, tureens, butter dish and cover, dinner plates, etc. (2
trays and a quantity)

2178 A Kundo anniversary clock, pair of green finish vases, green tapered
milk jugs, cabinet plates, etc. (a quantity)

2179 Costume jewellery, comprising beaded necklaces, silver hinged
bangle, Zenith silver cased wristwatch, etc. (1 box)

2180 A Kodak Brownie box camera, love heart jewellery box, and various
glass chandelier droplets. (a quantity)

2181 Costume jewellery and trinkets, comprising commemorative coins,
wristwatches, silver plated milk jug and sugar bow, claw brooches,
etc. (1 tray)

2182 A group of costume jewellery, comprising lady's wristwatches, faux
peal necklaces, brooches, cuff links, etc. (1 tray)

2183 Costume jewellery and effects, comprising lady's wristwatches,
penknife, gold plated chains, etc. (1 bag)

2184 A group of brassware, comprising brass keys, desk weight, horse
brasses, etc. (1 box)

2185 Assorted costume jewellery, comprising lady's wristwatches, bangles,
brooches, ceramic floral posy brooches, etc. (1 tray)

2186 Jewellery and coinage, comprising various one pennies, bangles,
plated chains, etc. (1 tin)

2187 A Longevo wooden box, and various modern wristwatches and
pocket watches.

2188 Costume jewellery, comprising Guinness penknife, M&S dress rings,
Prestige gent's wristwatch, dress ring, etc. (1 bag)

2189 Two jewellery display trays, and a chain cloth. (3)
2190 Assorted silver plated cutlery, comprising cased spoons, butter

knives, cake server, etc. (1 bag)

2191 A Renault wristwatch head, and a sterling silver wedding band, of
star design set with paste stones. (2)

2192 A Middle Eastern stainless steel and enamel highlighted cigarette
case, with floral and foliate decoration, 13cm x 8cm.

2193 An early 20thC French brass cased carriage clock, with a white
enamelled Roman numeric dial, twin barrel movement with coil
strike, in a conventional brass casing, with key and swing handle,
12cm high. (AF)

2194 A small group of costume jewellery, comprising beaded necklaces,
crescent moon brooch, earrings, etc. (1 bag)

2195 A bread maker, Tower air fryer, and brass oil lamp case.
2196 A brass fire surround, wall mirror, various brass animal ornaments,

table lamps, etc. (1 box and a quantity)

2197 Hardback and paperback books, comprising Dream Cars, Richard
Hammond books, The Shorter Peeps, etc. (1 box)

2198 Two copper warming pans, copper cauldron, and a serving plate. (4)
2199 A 1930s/1940s cream painted wall mirror, with shelf.
2200 Household wares, comprising three plastic horse toys, ceramic

headed doll, other toys and games, household wares, etc. (1 box)

2201 A cased Singer sewing machine.
2202 An Elecrolux vintage vacuum cleaner, and accessories.
2203 Pictures and prints, poppy wall art, etchings, wall mirror, etc. (1 bay

and a quantity)

2204 A Yamaha Natural Sound AV amplifier, DSP-AX1, JVC video
player, and a KEF Coda speaker. (3)

2205 Household ceramics, glassware, flowers, reclining garden chair,
coronation bowl, camping mat, etc. (a quantity)

2206 Two framed cigarette cards, and a print of a lighthouse. (3)
2207 A group of vintage telephone parts, comprising a stick telephone,

GPO cased telephone, etc. (1 box, AF)

2208 A quantity of vintage Bakelite telephones and telephone parts, in
cream, green, and brown. (1 box, AF)

2209 A group of vintage telephones, comprising cream and red finish. (1
box)

2210 A black finish collectors cabinet, with glass shelves.
2211 Household china, comprising blue and white cabinet plates,

character jug, etc. (1 box)

2212 A Chicco child's play xylophone, large tarot cards, photographs,
toys, etc. (a quantity)

2213 Various maps an Ordnance survey maps, for Lincolnshire, Exmoor,
and the surrounding area.

2214 A collection of pictures and prints, comprising tapestries, bird print,
etc. (1 bay)

2215 Various clothing, comprising coats, hats, lady's scarves, hoodies,
hats, etc. (all under 1 table)

2216 After Paolo. E Cabobianco, pencil sketch, signed and dated 81, and a
sunset lake print. (2)
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2217 Various books, jigsaw puzzles, etc., to include Beano, Dandy, Beezer
annuals, Connect 4, Falcon drawing, etc. (1 box)

2218 Moschino clothing, three piece stainless steel catering set, Schott
Zwiesel bowl, cups and saucers, cased typewriter, Work Zone hobby
case, and a Boots microscope set. (a quantity)

2219 Household wares, comprising floral part service, coronation wares,
piggy bank, wooden toucan, copper and brass wares, cutlery,
glassware, treen, etc. (6 trays)

2220 DVDs and CDs, comprising Theory of Everything, Rush, Sherlock,
Truly Madly Deeply, Wonderful World jigsaw, Creative Radio, etc.
(1 box and a quantity)

2221 Ceramics and household wares, comprising marble egg, silver plated
cutlery, glassware, tribal figures, mugs, vases, table lamp, blue and
white plate, etc. (3 trays and a quantity)

2222 Ceramics and glassware, comprising blue and white part service,
Sutherland china part service, pink lady glasses, scent bottle, jelly
mould, etc. (2 trays)

2223 Various animal ornaments, comprising leopard, purple Holland
ware vase and bowl, carved deer, poodle, and two carved wooden
tribal figures. (1 tray and 2 figures)

2224 Silver plated wares, comprising candelabrums, epergne, shell butter
dish, cigarette plate, candlesticks, etc. (2 trays)

2225 Wedgwood blue Jasperware, cabinet plate, silver plated wares,
commemorative tins, green glass bowl, Luna purple glass vase, etc. (a
quantity)

2226 A set of five Babycham glasses, wine glasses, crafting beads, Arius
clown, lighting, and three Furbies, a Yano interactive storyteller,
Christmas bags and storage bags, Egyptian and animal figures, etc.
(2 trays and a quantity)

2227 A group of cigarette, trade and tea cards, Matchbox cases, loose and
enclosed in a scrap book. (2 trays)

2228 A small group of Royal Albert Old Country Roses, pin dishes,
Wedgwood collectors dish, miniature vases, Aynsley plate, floral tile,
etc. (2 trays)

2229 Household ornaments and glassware, sundae dishes, cocktail glasses,
drinking glasses, shire horse, vases, mantel clock, shell, small group
of Lilliput Lane style and David Winter cottages. (5 trays)

2230 Three Leonardo collection porcelain dolls, small group of cameras,
to include Olympus Trip 35, Olympus MV, and others, small group
of Brooke Bond tea cards, mantel clock, etc. (2 trays and 3 boxes)

2231 Commemorative mugs, cabinet plates, wristwatch, candle stand,
planter, pin dishes, dog ornaments, swan figure group, cutlery, pin
dishes, etc. (3 trays and 2 items)

2232 A Japanese eggshell porcelain part coffee service with a geisha girl
lithophane, comprising coffee pot, coffee cans, milk jug, and sugar
bowl.

2233 A group of Babycham glasses, and four other loose glasses. (1 tray
and a quantity)

2234 Labrador collectors plates, etc. (1 tray)
2234A Two Clarice Cliff books. (2)
2235 Three blue glass chemist bottles, storage jars, tankard, opaque glass

bud vases, plated cutlery, hanging lantern, posters, etc. (3 trays)

2236 A TomTom satnav, various luggage labels, small group of books to
include Holy Bible, trinkets and ornaments, Bakelite manicure set,
etc. (3 trays)

2237 A slate chess board, with carved Easter Island figural pieces.
2238 R J Scott. Oil on board, boating scene, a YCI boating poster, gilt

framed rectangular wall mirror, and two shell shaped gilt framed
mirrors. (5)

2239 Pictures and prints, comprising two prints of maps, engraving, oil on
canvas, etc. (a quantity)

2240 A Kirby Heritage Group accessory, various Kirby vac bags, and a
rucksack. (a quantity)

2241 Four KEF speakers, and a Marantz compact disc player CD-67SE,
and various associated cables. (a quantity)

2242 Pictures and prints, comprising after Cecil Aldin, The Angle at
Henley on Thames, flowers watercolour signed June Bent, empty
picture frames, Betty Adams watercolour, etc. (1 bay)

2243 A halogen heater, various cabling, cable connection tools, a Bike Tek
floor mat, kitchenalia, two step stools, projector, reels, etc. (all under
1 table)

2244 Pictures and prints, comprising tapestries, snowy scene prints,
amateur watercolours, oil on boards, etc. (1 bay)

2245 A collection of jigsaw puzzles. (1 box)
2246 A Strathclyde transcription record player, serial number 24S

001468.

2247 Toys, games and household wares, cushion, gentleman's scarf, bulb
planter,  greenhouse frost watcher,  toy telephone, Frozen Moments
memory cards, etc. (1 box)

2248 Pictures and prints, comprising robin on snowy day print, interior
scenes, etc. (1 bay)

2249 A quantity of BHS lady's sports bras.
2250 A group of pinata planters, and inflatable booze buckets. (2 boxes)
2251 Pictures and prints, comprising golfing print, pictorial landscape,

windmills, etc. (1 bay)

2252 A large quantity of greetings cards, notebooks, key chains, watches,
headphones, stationary, etc. (all under 1 table)

2253 Pictures and prints, comprising shipping scenes, after Haslemat,
boating and river scenes, etc. (1 bay)

2254 A quantity of lady's clothing and handbags, gilets, overcoats, etc. (3
boxes)

2255 After Doyle. A London street scape, embroidery of deer, and an
octagonal wall mirror.

2256 Spare lot.
2257 W Edwards. Labrador, oil on board in gilt frame, mahogany circular

wall mirror, Pro Set Star Trek framed trade cards, and after Franca
The Little Ballerina. (4)

2258 A Minton cockerel bowl, on a blue and yellow ground with gilt
decoration, Millefiori style paperweight, print of a lady, Aristotle on
the Constitute of Athens book, Overseas Delegates, The Life of Dr
Johnson by Boswell, and the Letters of Francis Jeffrey to Ugo
Foscolo. (7)

2259 Glassware, comprising drinking glasses, sherry glasses, Arocoroc
glassware, etc. (5 trays and a quantity)

2260 A crystal decanter, Royal Doulton Stewart Crystal, drinking glasses,
cake server, etc. (1 tray and a quantity)

2261 An English pottery wash jug and bowl set, the jug with a fluted rim
with transfer printed flower design. (AF)

2262 Household ceramics, comprising Aynsley floral cups and saucers,
Aynsley Prince of Wales commemorative tankard, cottage butter
dish, pink lustre teacup, two tureens, Chinese teacup with green
bamboo style handle and flowers. (1 tray)

2263 A Japanese pottery part tea service, comprising teapot, six cups and
saucers, six side plates, and two breakfast cups. (1 tray)

2264 A Wood and Sons Alpine White pattern part tea service, comprising
two coffee pots, cups, saucer, milk jugs, side bowls, etc., and a group
of Hornsea Bronte spice jars. (1 tray and a quantity)

2265 Eastern inspired wares, comprising beaded necklaces, embroideries,
pin cushions, candle stand, mantel clock, electronics, etc. (2 trays)
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2266 Silver plated cutlery, comprising niello fruit knives and forks,
spoons, etc. (1 tray)

2267 Carved wooden trinkets, comprising wall mask, serving tray,
Russian doll, Mastermind game, Scrabble game, etc. (1 tray and a
quantity)

2268 Household ceramics and effects, comprising planters, vases, penguin
ornament, turned wooden bowl, a carved wooden pipe, etc. (1 tray
and a quantity)

2269 Two Russian parian busts of gentlemen, and a carved soapstone
figure. (3)

2270 Modern kitchen wares, Colclough part service, etc. (2 trays)
2271 A Bavarian Winterling part dinner service, and a small group of

Woodhill cups and saucers. (1 tray and a quantity)

2272 Hornsea cups and saucers, a red teapot, and a carved stone figure of
a God. (1 tray)

2273 Ornaments and trinkets, comprising carved wooden animals, small
group of glassware, blue and white ware, Oriental jar and cover,
Springfield cups and saucers, etc. (5 trays)

2274 Various collectors plates, wall plates, wooden washboard, cherub
figures, etc. (a quantity)

2275 A group of decorative glassware, comprising orange shade, daisy
shade, drinking glasses, etc. (2 trays and a quantity)

2276 A hardwood letter rack, with floral engraved side.
2277 A small group of 45rpm records, to include Wait for the Baby, Noel

Harrison, Beethoven and others, enclosed in two albums. (a quantity)

2278 Decorative ornaments and trinkets, comprising silver plated
photograph frame, Art Nouveau style brass photograph frame,
wooden spirit level, copper brasswares, animal ornaments, shells, etc.
(2 trays)

2279 Ceramics and glassware, comprising soup bowls, champagne flutes,
blue and white wares, carved stone ornaments, dog ornament, brass
mantel clock, Spode Willow pattern jug, part dressing table set, etc.
(9 trays and a quantity)

2280 A collection of loose postage worn stamps, in mahogany box, and a
hanging insect poison free light. (2)

2281 Household wares, comprising drinking glasses, sundae dishes,
serving plates, Wedgwood blue Jasperware, stainless steel wares,
cups and saucers, decanter, etc. (contents of 1 table)

2282 A quantity of Coca Cola tumblers. (2 boxes)
2283 A quantity of lady's shoes, plimsolls and flip flops, boxed. (under 1

table)

2284 A brass six branch handing chandelier, 22cm high, lacking central
hanging fitment.

2285 Crafting supplies, Fleece Fashion, fitness gloves, trousers, etc. (2
boxes)

2286 Household ceramics, comprising animal ornaments, kitchenalia, egg
cups, etc. (3 boxes)

2287 Pictures and prints, comprising after Shelly, Skiddaw and Derwent
Water, limited edition print number 409/850, backing boards, oil on
canvas, etc. (1 bay)

2288 Household effects, comprising glassware, ornaments, brass mother
board, fan heater, table lamp, walking sticks, crutches, rotating spice
rack, etc. (all under 1 table)

2289 Household wares, comprising Bisto tin, cake cutters, cabling,
commemorative wares, mouse ornaments, etc. (2 boxes)

2290 Collectors biscuit tins, tablecloths and linen, board game, placemats,
etc. (2 boxes)

2291 Hanging box wall shelves, engravings, prints, etc. (1 bay)

2292 A quantity of lady's shoes, to include Natalia Brakeburn and Puma.
(2 boxed)

2293 A quantity of eye glass slip cases. (1 box)
2294 Pictures and prints, comprising oil on board coastal scenes,

silhouettes, animal prints, etc. (1 bay)

2295 Kitchen storage wares, jigsaw Porta Puzzle boards, household wares
to include phones, photograph albums, etc., collectors plates,
clothing, etc. (all under 1 table)

2296 Three circular rotating clothes stands.
2297 Household wares, to include pyrex bowl, walking stick, steam cleaner

accessories, twin storage bin, lady's shoes, hand held vac, etc. (1 box
and a quantity)

2298 Four tier shoe storage rack, collectors trays, tapestry for 2000, etc. (a
quantity)

2299 Character jugs, comprising Staffordshire character jug, Royal
Doulton North American Indian small character jug, other
unmarked jugs, etc. (1 tray)

2300 Collector's china, comprising cabinet plates, beer stein, character
jug, cut glass cross, etc. (1 tray)

2301 Stainless steel chef set saucepans, ceramic vegetable plates, and sets
of Dema glasses. (a quantity)

2302 Ceramics and effects, comprising beer steins, Indian Chief Castagna
figures, etc. (2 trays)

2303 Silver plated wares, comprising cutlery, three piece part tea service,
mother of pearl handled butter knives, etc. (2 trays)

2304 Household wares, comprising two table lamps, salad bowls, plates,
umbrella stands, etc. (a quantity)

2305 Turned wooden items, comprising book ends, salad bowls, etc. (1
tray)

2306 Household ceramics, comprising polka dot bowls, Imari jug, stone
ramekins, etc. (2 trays)

2307 A Denby modern blue finish part dinner set, to include dinner plates,
square serving tureens, cups, saucers, jug, etc. (2 trays)

2308 Household wares, comprising drinking glasses, meat plates,
Portmeirion serving tray, etc. (2 trays and a quantity)

2309 A group of glassware and glass bottles, comprising Cartons HP
sauce, John Dyson of Manchester, James Simpson of Hebden, and
others. (1 tray)

2310 Ceramics and glassware, comprising drinking glasses, regal style
dinner plates, Coalport country wares part service, etc. (4 trays)

2311 Wooden wine rack, pin cushions, sewing box, Pioneer SE20A
camera, lady's handbags, desk lamp, etc. (all under 1 table)

2312 Linen, cushions and throws, comprising bed sheets, Eastern inspired
embroidered cushions, throws, etc. (all under 1 table)

2313 Claudia Debenla (20thC School). Pastel, K Morthmer 20thC School
boating pastel, and a watercolour of cliffs, Smart, fruits, flowers and
animals, and a portfolio of loose prints. (a quantity)

2314 Pictures and prints, comprising a set of six floral spray prints, after
Drummond His Majesty The Baby etching, and a photographic print
of mountains. (a quantity)

2315 A bear storage basket and various cuddly toys.
2316 A Henry vacuum cleaner.
2317 An Acer tower computer monitor, cream triple dressing table

mirror, and a faux fur coat. (a quantity)

2318 Pictures and prints, comprising Mick Smith watercolour
Grimsthorpe Castle, further Grimsthorpe Castle scenes, Agatha
Christie's Poirot VHS framed cover, Grimsthorpe Estate etching,
James Bond Dr No reel, cat reels, etc. (a quantity)
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2319 Collectors coins, comprising Prince of Wales and Elizabeth II
commemorative coins.

2320 Spare lot.
2321 A quantity of costume jewellery, comprising clips, mother of pearl

inlaid trinket box, stained glass panel, beaded necklaces, etc. (1 tray)

2322 Eastern inspired jewellery, comprising two long glass strand
necklaces, beaded necklaces, painted egg, etc. (1 tray)

2323 Five shipping scene prints, in elaborate frames.
2324 J T Starer (20thC School). Mountainous river scene, oil on board,

46cm x 69cm, framed and glazed.

2325 A Technica 21" flat screen television.
2326 A Sony Bravia 40" flat screen television, model KDL-4062510, with

remote control.

2327 Hardback and paperback books, comprising Erica James, Roy
Jenkins, Mary Wesley, etc. (2 shelves)

2328 Hardback and paperback books, fiction and non fiction, to include
Sherlock Holmes, Family Health, Royalty, Planes, Enid Blyton, Eagle
Annuals, etc. (3 shelves)

2329 Automobile and motor racing books, comprising Motorcycles,
History of Motor Racing, Colin Seeley Racer and the Rest, A Man
Called Mike, Norton Motorcycles, etc. (2 shelves)

2330 Railway and locomotive related books, comprising Railway
Collection, Full Steam Ahead, Gresley Pacifics, The Mancs Norton,
etc. (1 shelf)

2331 Household books, comprising British Birds, Forfeiture, Art, Birds,
etc. (2 shelves)

2332 A group of Ancient Egyptian books, to include Christian Jacq
Ramses, The Oxford History of Ancient Egypt, The Complete
Tutankhamun, The Black Pharaoh, Chronicle of The Maya Kings
and Queens, Paul Johnston The Archaeology of Ships, Japan Its
History and Culture, etc. (2 shelves)

2333 A group of Classic Racer motorbike magazines, and others. (2
shelves)

2334 A small group of Russian books. (1 shelf)
2335 Hardback and paperback books, comprising MR Lovric, Maureen

Lee, Dorothy Alison, Ken Follett, Freya North, etc. (4 shelves)

2336 Art and antiques related books, to include furniture catalogues, Lord
Derwent Goya, Murdo Macdonald Scottish Art, 19th Century
Romantic Bronzes, Larousse Encyclopaedia of Renaissance and
Baroque Art, Christie's catalogues, etc. (2 shelves)

2337 Various tools, comprising Black and Decker BD1800, and a Black
and Decker pillar drill.

2338 Various tools, comprising leveller, staple gun, water bottle, press
guns, etc. (3 boxes)

2339 A group of tools, comprising spanners wrenches, box dies, etc. (1
box)

2340 A pine tool chest and contents of tools, comprising chisels,
screwdrivers, saws, chain, etc. (1 box)

2341 Two aluminium kettles, shooting sticks, Ronseal fence sprayer, etc. (a
quantity)

2342 Various tools, comprising socket sets, Bosch drill, two cast iron
panels, etc.

2343 A Smith Corona C420 cased typewriter.
2344 Various car manuals, to include Haynes, Luca, and others. (2 boxes)
2345 Various pictures and prints, comprising silhouettes, street scenes, oil

on canvases, tripled dressing table mirror, etc. (a quantity)

2346 45rpm records, comprising Handel, Chopin, Bartoli, classical box
sets, etc. (all under 1 table)

2347 A group of motor related books, to include The Morris Minor 1000,
Information Manual for Morris 8 Series, Motor Repair Manual, etc.
(a quantity)

2348 A Sony hi-fi system, comprising six speakers with remote, and a
7.1ch AV receiver.

2349 Three cut glass decanters, and a silver plated sherry label.
2350 A Nintendo Wii, three controllers, steering wheels, games, and

associated cables.

2351 A silver plated galleried tray, mantel clock, a Canter camera, etc. (1
tray)

2352 A Garmin Sat Nav, Ihoumi MP3 music player,  Nokia mobile phone,
two pairs of modern binoculars, etc. (1 box)

2353 A Viners forty four piece stainless steel cutlery set, in mahogany
presentation case, with red lining.

Est. 25 - 40
2354 Ceramics and effects, comprising a Foley china white finish three

piece tea set, a BR and Co Imari cup and saucer, Chinese blue and
white part tea set, etc. (1 tray)

2355 Cups and saucers, Imari style saucers, TG Green type wares,
cabling, etc. (1 box and 1 tray)

2356 A set of six stoneware goblets, and various lady's sunglasses. (1 tray)
2357 Stainless steel wares, stainless steel part tea service, ceramic cream

part service with stainless steel covers, etc. (1 tray)

2358 A Rington's blue and white tea set, miniature Maling jug, cars,
collectors tin, etc. (1 tray)

2359 Rington's and other tea wares, comprising the Rington's Millennium
Castle jar, boxed, ceramic cathedral jar, boxed, ceramic cathedral
jug, boxed, tea towel, Willow pattern bowls, collectors plate, etc. (a
quantity(

2360 A blue and white tureen, plate, commemorative mug, cups and
saucers, meat plates, etc. (1 tray and a quantity)

2361 A EPBM silver plated teapot, with a shaped knop and fluted body.
2362 Silver plated wares, comprising silver plated three piece tea set,

pierced galleried tray, rose bowl, mantel clock, book, milk jug, etc. (a
quantity)

2363 Advertising tins, comprising Capstan Navy Cut, Erinmore Mixture
of Murray's, tobacco tins, Diuromil blue glass bottle, etc. (1 tray)

2364 Decorative ceramics, comprising coronation teacup, blush ivory style
jug, a Royal Crown Derby blue hexagonal vase, Crown Staffordshire
teapot, miniature cups and saucers, etc. (1 tray)

2365 Decorative ceramics, comprising Hammersley cup and saucer,
Copeland Spode miniature milk jug, Royal Doulton jug,
Czechoslovakia salt and pepper pots, Imari vase, Deco style vases,
bisque figures, E Radford candlesticks, etc. (1 tray)

2366 Ceramics, comprising a Cremorne Corona ware bowl, brush ivory
style Nautilus cups and saucers, napkin ring, blue and white plate,
Aynsley milk jug, lustre glassware, etc. (1 tray)

2367 Spare lot.
2368 Decorative Art Glass, comprising two Val st Lamber frosted and

uranium glass vases, each decorated with fairy figure, a scent bottle
with leaf moulding, Mary Gregory style green glass vase, and a
hexagonal fluted vase. (5)

2369 19thC and later cups and saucers, comprising Coalport porcelain,
cup and saucer, sugar bowl, Townsend and Co cup and saucer,
Spode blue and white cup and saucer, Aynsley coffee cans, etc. (1
tray)

2370 Spare lot.
2371 Royal Worcester Evesham wares, comprising three flan dishes and a

souffle dish. (4)
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2372 Decorative china and trinkets, comprising Ford's china cream jug,
cups and saucers, Staffordshire style flat back figure, Aynsley cup
and saucer, Bizarre by Clarice Cliff egg cup, Hammersley china cup
and saucer, etc. (1 tray)

2373 Two Wedgwood pottery Indian Tree pattern dinner plates, retailed
by T G Goode, in Caverswall boxes.

2374 19thC and later ceramics, comprising Aynsley cup, saucer, side plate,
and sugar bowl, a Doris Arcadian china figure, Soho pottery Solian
ware coffee can and saucer, Nautilus cups and saucers, etc. (1 tray)

2375 China, comprising Limoges red dressing table box and cover,
Coalport vase, early 20thC porcelain candle stand, Portmeirion vase,
onyx jar and cover, etc. (1 tray)

2376 A stoneware pancheon, two tone stoneware jug and storage jar. (3)
2377 19thC and later china, comprising six Paragon coffee cups and

saucers, a Royal Winton Ivory Grimwades hexagonal bowl, felt frog,
etc. (1 tray)

2378 Household china and storage jars, comprising Rumtopf jar, planter,
mug, stoneware jar and cover, etc. (a quantity)

2379 19thC and later china, comprising William Whiteley commemorative
mug, part dressing table set, ivorine jar and cover, Art Glass bowl,
Bizarre by Clarice Cliff Crocus pattern honey pot and saucer, Royal
Doulton Old English scene pin dish, etc. (1 tray)

2380 A Dolce & Gabbana gift set, various stencils, silver plated wares, etc.
(a quantity)

2380A Two pressed glass fruit bowls, and a biscuit barrel. (3)
2381 A part tea service, with green floral and fruits ground, blue and

white coffee pot, toast tack and teapot. (1 tray)

2382 An Agfa Opticus 100 projector.
2383 A silver plated galleried tray, three piece silver plated tea service,

Stratton compact, hip flask, commemorative newspaper, and cased
plated cutlery. (1 tray)

2384 A group of Price Kensington cottage wares, comprising storage jar,
teapot, milk jug, cruet set, etc. (1 tray)

2385 Staffordshire style character jugs, comprising a small Royal Doulton
jug, miniature Royal Doulton character jug, a Royal Doulton The
Squire character jug, and a Tale Teller by Wellaware. (6)

2386 A Samsung 24X camcorder, battery charger pack, and a sprint, in
camera carry bag. (a quantity)

2387 An Art Nouveau brass hanging three branch wall light, with frosted
glass shades.

2388 Various white finish planters, jug and bowl set, glass bowl, etc. (a
quantity)

2389 A fruit press, with red metal casing.
2390 A Swiza brass cased mantel clock.
2391 A set of Miranda binoculars, a Kodak DC240 Zoom camera, a

Lumix camera, guitar parts, Olympus Multi AS Zoom, etc. (1 tray)

2392 Household wares, glassware, ceramics, dinner plates, speakers,
souvenir programmes, books, etc. (a quantity)

2393 Two glass paperweights, opaque glass vase, three presentation Wild
West sculptures in domed cases, and a wooden figure of a wren on
perch. (8)

2394 Sundae dishes, brass mantel clock, rose bowl, dinner plates, duck
doorstop, etc. (2 trays)

2395 Various material off cuts, a brown fur cape and a white fur stole. (1
box)

2396 Spare lot.
2397 A group of LEGO and LEGO sets, to include 65 page manuals,

various other manuals, loose bricks, part sets, etc. (1 box)

Est. 60 - 80

2398 A Corgi Classics Mary Chipperfields Liberty Horses Set, No 31901,
boxed. (faded)

2399 A Microscope Lab 3 microscope, boxed, with accessories.
Est. 25 - 40

2400 Two dolls, an Armand Marseilles bisque headed doll, stamped
Germany 398N-M, with articulated limbs in gold lace dress and a
Jacquay Yaxley Designs blonde porcelain doll.  (2)

2401 A Doctor Who Tardis cooler, boxed.
2402 Five Franklin Mint Precision Model cars, comprising the 1930

Bugatti Royale Coupe Napoleon, 1930 Duesenberg J Derham
Tourster, 1935 Mercedes Benz 500K Special Roadster, 1938 Jaguar
SS-100 and 1907 Rolls Royce Silver Ghost.  (5, AF)

2403 A Castrol megaphone, painted in turquoise with black banding and
applied stickers, 47cm high.

2404 A red painted wooden boat, with safety barrier and a lined interior,
15cm high, 74cm wide, 26cm deep.

2405 Various OO gauge rolling stock and spares, to include Tri-ang
coaches, points, locomotive bodies, etc. (1 box)

2406 A Meccano 2000 motorised construction set, boxed. (AF)
2407 Silver plated wares, comprising tureen and cover, cake stand, salad

servers, side bowl, etc. (a quantity)

2408 19thC and later ceramics, comprising a bisque porcelain sleigh with
cherubs, cups and saucers, blue and white jugs, a pair of Devon
Ware Fieldings Royal blue and gilt jugs, etc. (1 tray)

2409 Cabinet plates, cabbage ware plates, semi porcelain Mauchline ware,
small tureen, etc. (quantity)

2410 A quantity of drinking glasses, tumblers, sherry glasses, etc. (1 tray)
2411 Blush ivory style wares, comprising Nautilus porcelain, Imari bell

china, Royal Albert Old Country Roses cup and saucer, Hammersley
and Co cup and saucer, Burslam ware vase, etc. (1 tray)

2412 19thC and later ceramics, comprising Nautilus china, Crescent
china, milk jug, T Goode and Sons Wedgwood coffee cans and
saucers, Crown Staffordshire Bouquet pattern jug, Satsuma style
vase, napkin rings, two Royal Staffordshire floral cups and saucers,
etc. (1 tray)

2413 Various glassware, comprising drinking glasses, moulded green glass
stem vase, decanter, tumblers, etc. (3 trays)

2414 A pair of Corona ware Kensington pattern stem vases, Nautilus ware
cups and saucers, dressing table jar, Old Court ware bud vases, etc.
(1 tray)

2415 A set of eight Savoy china teacups and saucers, and a set of six
Palissy green banded teawares, comprising teapot, milk jug, sugar
bowl, six cups and saucers. (1 tray)

2416 A copper coal bucket, two tier cake stand, and two brass cased
barometers, one by M W Dunscombe, Bristol. (4)

2417 Ceramics and glassware, comprising vaseline painted glass vase,
Royal Edward wares pin dish, Imari jug, Paragon cup and saucer,
Gardenia cup and saucer, two Crown Staffordshire Art Deco style
cups and saucers, etc. (2 trays)

2418 Two Beswick ware vases, Nautilus china cups, saucers, side plates,
Cottage ware butter dish, etc. (1 tray)

2419 A Satsuma style ware coffee pot, four Shelley coffee can saucers,
Crown Devon cup and saucer, teacups, Royal Doulton miniature
blue and white jug, etc. (1 tray)

2420 Two Paragon china Regal blue cups and saucers, two blue dressing
table jars, cake plates, Myott Staffordshire bowls, etc. (1 tray)

2421 Various glassware, comprising cranberry glass drinking glasses,
sherry glasses, coloured glass miniatures, etc., part dressing table
sets. (3 trays)

2422 Cabinet plates, Maling lustre bowl, Royal Winton pottery, sugar
bowl, Nautilus saucers, etc. (1 tray)
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2423 Household wares, brassware, shop flasks, measures, etc. (1 tray)
2424 Various pictures and prints, circular mirrored finish wall mirror, oil

on canvases, etc. (a quantity)

2425 A Wii, various games, Wii Fit board, cabling, etc. (2 boxes)
2426 Household wares, comprising cruet set, Coca Cola bucket, ten cup

Morphy Richards coffee maker, marquetry tray, etc. (2 boxes)

2427 Various hunting related prints, chessboard, pictures, etc. (9)
2428 A brass coal basket embossed with female figures, and shovel. (2)
2429 Three faux fur jackets.
2430 A maroon leather executive briefcase.
2431 A magazine rack, umbrellas, walking sticks, small quantity of

records, knife block, kitchenalia, etc. (a quantity)

2432 Pictures and prints, comprising embroideries, coastal scene prints,
birds, animals, oval wall mirror, etc. (1 bay)

2433 A suitcase, jigsaws, camping chair, bedspreads, cushion, air bed, etc.
(all under 1 table)

2434 Pictures and prints, scroll finish wall mirror, Italian street scene
print, photographic prints, etc. (1 bay)

2435 A Morphy Richards halogen cooker, laminator, laminating pouches,
coffee can opener, speaker, etc. (a quantity)

2436 A Ferguson reel to reel player, and an Atlantic suit bag. (2)
2437 Collectors tins, comprising MacKintosh Assorted Toffee, McVities

Digestives, etc. (1 box)

2438 Collectors tin, Mackintosh Assorted Toffee, Tea Time Assorted
Biscuits, etc. (2 boxes)

2439 Household wares, comprising pictures and prints, storage jars, meat
plates, bin, wicker basket, linen, JCB toy truck, two projectors, etc.
(all under one table)

2440 Various tools, wrenches, etc. (all under one table)
2441 A Brother electric sewing machine.
2442 Tools and household wares, comprising Bosch belt sander, hand

drill, pedal bin, Halfords battery charger, various tools, etc. (all
under one table)

2443 Woodland scene watercolours, unsigned, etching, loose prints, etc. (1
bay)

2444 A group of brass stair rods.
2445 Various lady's winter coats. (1 box)
2446 Spare Lot.
2447 An exhaust pipe and various rods. (a quantity)
2448 A small group of books, comprising Strong (Roy). Spirit of Britain,

and others. (1 box)

2449 Pictures and prints, After Smith. Oil on canvas, etc. (1 bay)
2450 Hardback and paperback books, Russian Soviet, Arabic and others.

(all under one table)

2451 A Mitsubishi van bumper, 37cm high, 154cm wide.
2452 A pillar drill.
2453 A Royals System pressure gauge.
2454 Various bike pedals, parts, radiator parts, yellow metal tool chest,

etc. (2)

2455 A quantity of tools, comprising weight, grease cans, rope pulley,
metal tool chest, spanners, nuts, bolts, etc. (1 shelf)

2456 Assorted tools, mallets, Stanley wood plane, spirit levels, etc. (1 shelf)
2457 A Sureweld Avia 224S welder, and accessories.
2458 A Draper pillar drill.
2459 Hose pipe and a Karcher K2 pressure washer.
2460 Various tools, comprising Saville socket sets, corded Lidl chain saw,

grease gun, etc. (2 boxes)

2461 Various tools, files, chisels, toolboxes, cantilever toolboxes, etc. (1
shelf)

2462 Hardback and paperback books, comprising Paddington cased set,
Neil McGregor History of Objects, Sarah Walker, and others. (3
shelves)

2463 Hardback and paperback books, including Oxford English
dictionaries, German dictionaries, etc. (2 shelves)

2464 Hardback and paperback books, to include Joe Nesbo, Tim Jeal, Roy
Jenkins, dictionaries, art books, etc. (3 shelves)

2465 Hardback and paperback books, comprising Mothering Sunday,
Tudors, Donna Leon and others, etc. (2 shelves)

2466 Two wall mirrors. (2)
2467 A push along dog.
2468 Household ceramics, comprising Minton storage jar, character jugs,

glassware, cabinet plates, etc. (2 trays)

2469 A resin parachute man.
2470 An Imari style part dressing table set, and a cream finish table lamp

with shade.

2471 A quantity of glassware, comprising drinking glasses, Edinburgh
crystal flutes, etc. (3 trays)

2472 Silver plated wares, comprising coasters, three tier stand, part tea
wares, toast rack, shell butter dish, etc. (a quantity)

2473 A late 19thC B&K Clematis pattern part dinner service, comprising
tureens, mini tureens, dinner plates, ladle, etc., and a later jug. (a
quantity)

2474 A resin chess board and Alice in Wonderland chess pieces.
2475 A Friends photograph frame, various weights, telephone, miniature

canvases, wine glasses, soapstone carved vases, etc. (a quantity)

2476 A glass ship in a bottle, commemorative wares, mugs, teapots, etc. (3
trays and a ship)

2477 Two wooden golfing figures.
2478 Various crafting supplies, needle cushions, sequins, felt pieces, etc. (1

box)

2479 A bottle rack, two way intercom Power Force, remote control, empty
Bell's whisky bottle, table lamp, etc. (a quantity)

2480 Two silver plated fox hip flasks, mouse ornament, Wedgwood blue
Jasperware, etc. (1 tray)

2481 A Novamat 515AF-M monitor, boxed.
2482 A Dyson vacuum cleaner, various tools, and a bread bin.
2483 A large quantity of tealights, comprising clear glass, blue glass, and

others. (a quantity)

2484 Pictures and prints, comprising golfing photographs, F1 racing print,
tray, empty photograph frames, etc. (1 bay)

2485 Household wares, comprising CDs, Ab Slim, kitchenalia, pots and
pans, etc. (all under 1 table)

2486 A Panasonic Home Theatre Audio System sound bar, model
SC-HTE180.

2486A A Bell & Howell projector screen, and a red music stand. (2)
2487 A golfing picture, gilt framed wall mirror, etc. (4)
2488 Part teawares, eggshell porcelain part service, Nao figure of a seated

child, etc. (1 tray)

2489 A vintage brown BT telephone.
2490 Oriental wares, comprising a pair of flared rim blue and white vases,

ginger jar and cover, Imari style plates, etc. (6)

2491 Two cased sets of Edinburgh crystal tumblers, Smakbak golf balls,
etc. (a quantity)

2492 Silver plated wares, comprising candlestick, rose bowls, mantel
clock, ceramic fruit bowl, pin dish, etc. (2 trays)

2493 Various glassware, comprising drinking glasses, table lamp, rose
bowl, decanters, etc. (4 trays plus)

2494 Various walking sticks, camera tripods, blue and white wares, beer
steins, home theatre system, camcorder, karaoke machine, etc. (all
under 1 table)
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2495 A gilt photograph frame, triple dressing table mirror, loose prints,
etc. (a quantity)

2496 A mahogany cabinet and contents of magazines, to include auto
books, etc. (2)

2497 An oak framed oval hanging mirror.
2498 Hardback books, comprising children's encyclopaedias, Dickens,

Harmsworth's Universal Encyclopaedia, etc. (2 shelves)

2499 An oak framed rectangular wall mirror.
2500 Pictures and prints, oval mirror, W Marshall watercolour, city

scapes, etc. (1 box)

2501 Spare Lot.
2502 A copper jam pan and lid.
2503 Books, videos, Nintendo DS games, etc. (a quantity)
2504 Pictures and prints, comprising pastels, etc. (a quantity)
2505 Spare Lot.
2506 Two artist's portfolios, of pastels, watercolours, and sketches. (2)
2507 Two painted wooden signs, comprising wine noticeboard and a caddy

golf sign.

2508 A Gray-Nicolls Ultimate Lightning Nasser Hussain cricket bat,
together with A Century of W G Grace cricket print. (2)

2509 A Wedgwood Eastern Flowers pattern pottery circular platter,
printed mark, 42cm wide.

2510 Two vintage Slazenger tennis racquets, comprising 'The Demon'
Slazenger tennis racquet and press, and a Slazenger College tennis
racquet with Dunlop press. (2)

2511 A car jump starter, table saw, etc.
2512 A mid 20thC brass anniversary clock, with a brass dome with white

ceramic numeric dial on stepped foot.

2513 Hardback books, to include Childs (Lee), Hutchinson's
Encyclopaedia 1998, Baldaci (David), Diva (Geoffrey), etc. (3 shelves)

2514 Pictures and prints, comprising holographic meerkats, floral still
lifes, photographic African scene, etc.  (1 bay)

2515 A projector stand and a wall mounted television bracket. (2)
2516 Motorbike and motor cross related books, comprising Aldo

Canavesio Motor Cross, Classic British Motorcycles, Nick Sanders
Bike of Britain, George Bishop The Encyclopaedia of Motorcycling,
Tim Holmes and Rebecca Smith Collecting Restoring and Riding
Classic Motorcycles. (1 shelf)

2517 A quantity of loose tea trade and cigarette cards. (1 box)


